

## 多穿一件泳衣 纪录竟被取消

在悉尼举行的澳大利亚世界游泳锦标赛中,瑞典蝶泳女皇特蕾莎·阿什马尔打破了之前自己保持的女子50米蝶泳世界纪录,将原纪录提高了0.02秒,不过这个成绩却被宣判无效,因为国际泳联刚刚颁布规定,运动员不能在比赛中身着两件泳衣。

在国际泳联诸多限制规定中,对泳衣的材料、厚度和件数都做了明确说明,泳衣的材料厚度不能超过1毫米,并针对很多身着提速泳衣的运动员在比赛中穿着不止一件泳衣的行为明令禁止,规定运动员只能在比赛中穿着一件泳衣。而阿什马尔很不幸地成为了新规定出台后的第一个知名违反者。 新文

## 国羽载誉归来

### 小鲍手术与否本周定

从德国公开赛的4金,到全英超级赛包揽5金,再到瑞士超级赛的3金,集训三个月后“闯关”的国羽取得了出色的成绩。中国羽毛球队昨天回到国内,总教练李永波在接受采访时表示,三场比赛很成功,接下来将为苏迪曼杯赛和世锦赛做好准备。

当然,国羽此次出征并非尽善尽美,比如谢杏芳在全英、瑞士两站比赛中先是无缘四强,接着无缘八强,已近一年未获国际比赛冠军。此外,受膝伤困扰的鲍春来本周确定是否动手术。李永波说:“目前就看他能不能系统训练,如果能系统训练就采取保守治疗方式,否则,越早做手术对他的恢复越好。”据新华社电

## 女排主帅人选 昨报总局审批

排管中心昨天将中国女排主帅人选按照正式程序送到国家体育总局报批,据记者了解,本周五或下周一将正式宣布结果。

由于中国女排的关注度太高,目前被普遍认为最可能留任的陈忠和,外界又有些争议,所以排管中心对此一直很谨慎,原本称3月上旬就确定结果,却一直拖到现在。期间,经过了前任主教练述职、广泛征询地方队和排球界元老等大量程序,至今却仍是不肯透露一点风声。 快报记者 付智勇

## 奥运夺冠

### 逼何雯娜洗文身

成名前,何雯娜为自己文了个漂亮的文身,当她在北京奥运会上夺冠后,她的母亲要求她把文身洗掉,否则“断绝母女关系”。因为有人说,文身是足球混混郑智干的事。在这种情况下,何雯娜洗掉了文身,她的右腕处也因此留下一道难看的疤痕。 田天

## ■体坛快讯

●辽宁女乒主教练谷振江日前表示,该俱乐部暂无引进福原爱的意向。

●海峡两岸女双组合彭帅和谢淑薇昨天在维尔斯赛中负于一对跨国组合,无缘八强。

●国际汽联昨宣布,新赛季F1车手总冠军将由获得分站冠军最多的车手获得,此前F1车队联盟提出的对现有积分体系的修改方案遭驳回。

## 南钢常规赛总结 掌门人篇



滚滚长江东逝水,浪花淘尽英雄。是非成败转头空,青山依旧在,几度夕阳红?白发渔樵江渚上,惯看秋月春风。一壶浊酒喜相逢,古今多少事,都付笑谈中。 ——【明】杨慎

一曲《临江仙》

引出一段三国风云。

如今的CBA联赛,

因为军旅没落也令四国争霸

变成了广东、江苏和

新疆三足鼎立的局面。江苏

南钢地处长江中下游,

千年老三的地位跟当年东

吴何其相似。快报今起推出

《南钢常规赛总结》系列报道,

不能不重提当年金戈铁马的三国演义。

制图 李荣荣

# 生子当如杰森

建安五年(公元200年)四月初四,孙策遇刺身亡,时年二十六岁。临死前对孙权说:“内事不决问张昭,外事不决问周瑜”。至此孙权开始了对吴国近半个世纪的统治。而杰森在去年正式接受南钢队之后,他也希望能长期带领这支不瘟不火的球队开创大场面,内事他要依仗胡卫东,而外事他则要依靠胡雪峰、哈维等人去冲锋陷阵。

## 好酒为乐

孙权非常喜欢喝酒,酒喝多了,往往会耽误大事。在这一点上,杰森与孙权非常相似,只不过杰森喝酒不会耽误正事。

一个胖嘟嘟的白人,体重超过了150公斤,酒对杰森而言真不是什么问题。去年10月,杰森刚来中国,胡卫东便在东海海鲜做东,席间老胡问杰森喝什么酒,杰森说随便。老胡还以为杰森是客气,就说来点白酒吧,杰森也不反对。胡卫东第一次领教了杰森的酒量,“跟喝水一样的。”老胡这么形容。而当月下旬球队到江阴打热身赛,德玛斯特郑总在江阴著名的河豚渔乡宴请全队。头一天刚赢了球,大家都很高兴,便放开了喝。杰森一件短袖,一副不醉不归的模样,当天的酒是20年的茅台,很对杰森的胃口。杰森一杯杯敬桌上的人。到了最后,再也没人敢举杯。杰森满头大汗,浑身热气腾腾。一斤白酒不在话下的胡卫东彻底服了,“真喝不过他,他那么胖,而且喝酒还出蒸汽,酒一会就挥发了。”老胡说。从此之后,只要有杰森在的酒局,众人都俯首称臣。

来中国之前,杰森最爱是伏特加这类烈酒,有了茅台,杰森早把那些忘到了脑后。杰森也许不知道,他喝下的一瓶20年的茅台可以买几十瓶伏特加。事到如今,只要有酒局,杰森便开始嚷嚷有没有那种好喝的白酒。不过杰森也有害怕的酒,“啤酒不是我的强项,我

的肚子已经够大了,喝不下啤酒,我也不能再胖了。”杰森说。近来在江阴的比赛期间,杰森每天都要要一些洋酒到房间里,一边观看对手的录像,一边小酌两杯,杰森与酒真是难舍难分。

## 广纳忠言

孙权是一个广纳忠言的人,正是这样的性格才让东吴有了半个世纪的辉煌。在这一点上,杰森与孙权也有几分相似。

杰森来自篮球强国美国,这个盛产自大狂的国家又有着篮球方面独特的优越性。杰森初来乍到的时候也摆出了一副我就是真理的模样。不过几场比赛下来,杰森开始慢慢广纳忠言。至少在常规赛前十轮比赛,杰森甚至搞不懂CBA的暂停规则,更可怕的是他是一个完全不知道联防怎么使用的教练。好在杰森并不是一个自以为是的教练。

“客场与浙江万马的比赛,赛前教练组告诉我,斯奈德的突破很厉害,要求用联防,我还没有在意。第二节我们就落后了很多分,结果我就用了联防,最终我们翻盘了。在那之后,我知道中方教练组的智慧是无穷的。”杰森说。磨合到季后赛,每每到关键时候,无论是暂停还是换人,杰森都会用最短的时间询问中方教练,最终形成共同的决议。

“杰森是一个挺好沟通的人,球队的磨合很好,杰森与我们的磨合也很好,我们的出发点是一致的。都希望球队能够取得更好的成绩。”胡卫东说。

## 水土不服

与孙权一样,杰森手里也拥有一批勇士和谋士,但他与孙权的结果也许也会一样,无法令己方取得更大的突破。

杰森最大的功劳是给江苏队注入了强硬的血液,而强硬便是来源于赛季开始前的大强度训练。“江苏队的训练强度提高了很多档次,有了训练肯定能取得不错的成绩。”一位看过杰森赛季前训练的体育局领导说道。在训练结束时,杰森喜欢安排10-20分钟的全场对抗,不停表,不中断比赛,队员们一个个累得迈不开步子还要拼命回防。正是有了这么高强度的训练,江苏队才有了强硬的表现。

与八一队一战,胡雪峰磕掉了门牙带领球队取得一场胜利,让人看到了江苏队的血性。但杰森想要让江苏队更进一步也不容易。“杰森毕竟没有带过一天职业队,临场的经验和能力也要提高。特别是临场的判断能力杰森做得并不是特别好。”一位队内人士说。杰森自己对此也很清楚,“我当然希望能多呆上两年,在这里我很开心。我也要进一步了解这支球队,更加发挥我的特点。”杰森说。

就像是一个小学生请了个家教,保证他能够顺利考上初中,当小学生到了初中的时候,这位家教的能力能够让他再次顺利考上高中,谁也不知道。杰森全身心投入,球员们也努力去进步,最终的结果还要实战来检验。 快报记者 沈忱

## 姚明病倒

### 接受输液治疗 进食流质食物

就在火箭战黄蜂赛前,一个坏消息传来,姚明因患流感缺席比赛。

据福克斯电视台报道,姚明在当地时间15日出现流感症状,并且到当地医院接受输液。在美国,一般流感都是吃药,除非症状比较严重,才会接受输液治疗。可见,姚明这次感冒不轻,而且据这家电视台透露,姚明目前只能吃些流质,还不能吃干的食物。

## 大叔雄起

尽管姚明因病缺阵,不过火箭仍在客场顽强地以95:84击败“蜂王”保罗带领的黄蜂,保住西南区第二的位置。阿泰斯特上半场一分未得,不过他下半场发威,拿下了18分、5次助攻。

大叔穆托姆博昨天顶替姚明出场。穆大叔昨天的表现可圈可点,上半场就有2个盖帽入账。本场比赛他的数据是1分、6个篮板,另有3次盖帽。赛后姚明夸他说:“大叔真神奇,那么长时间没打球,上场还能打成那样,还能摇手指,一点不像43岁。” 新文

## 神鸟折翼

休斯顿当地fox26电台和610电台昨天爆出猛料,火箭“神鸟”兰德里在昨天凌晨遭到流弹袭击。

枪伤事件发生在兰德里位于福特本特郡的住宅附近。在火箭击败黄蜂之后,他们的航班在午夜之后才降落于机场。据火箭官员称,当地时间周二凌晨1点30分,25岁的兰德里开车回家之后,又开车出门想在附近的快餐店买点夜宵。他的车被一辆冲过的车擦过,

## 杰米尔眉骨受伤缝四针

与新疆队的比赛,江苏队不会留力。一向不瘟不火的杰米尔昨天在训练中表现积极,在一次篮板争抢中还被打爆了眉骨,去医院缝了四针之后,杰米尔今晚坚持要上场。

昨天江苏队人员齐整,胡雪峰和哈维出现在训练场上,表现抢眼。“我没事了,就等季后赛了。明天我们要赢新疆。”哈维说。而杰米尔却是昨天训练中的焦点,在对抗训练中,杰米尔在一次争抢篮板时被撞爆了眉骨。“我也不知道是谁,但肯定不是恶意的。内线很多人,我突然觉得眉骨很疼。”杰米尔回忆说。当即杰米尔就被送到医院,结果缝了四针,“没什么,明天的比赛我

## 接受输液治疗 进食流质食物

看来,火箭此前7天5赛,对于姚明的体力消耗很大。就在火箭在惜败于马刺之后,姚明感觉比较疲劳,他表示自己最想回到家,好好睡一觉。没想到,第二天他就患上流感。

在火箭战胜黄蜂的赛后,姚明心情很好,在谈到自己的病情时说:“其实也没那么严重,就是觉得有些不舒服。下一场我能不能打还不知道呢,得看明天训练的情况。” 新文

## 火箭力取黄蜂 确保西南第二

### ■七嘴八舌

昨日,在火箭比赛过程中手机网友积极互动。

可乐说:今天我们应该向穆大叔致敬。

三叶草:火箭是个团队,诠释篮球是五个人的。

读者可登录现代快报@3G门户手机NBA专区,可以看到更多图文直播NBA赛事、即时比分,并互动参与。具体操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择“输入网址:3g.cn/xd”,点击确定,即可参与NBA互动。

## 兰德里遭枪击 将休战一个月

然后那辆车中的人放缓了车速,开了两枪,第二枪击中了他的腿部。

随后,兰德里在赫尔曼医院接受治疗。初步诊断为轻微皮肉伤。目前,兰德里已经出院。据某知情人士表示,兰德里将在一个月内重回火箭的阵容。

此外,休斯顿警方近日破获一大型卖淫集团,该组织客户清单多达1500余人,涉及休城多家职业体育球队,有可能包括火箭多名职业球员。 吴澄

肯定要上场的。”杰米尔说。在确定不换外援之后,杰米尔心情大好,他愿意用更好的表现赢得明年的合同。

此外,中国篮协昨天敲定了全明星周末活动诸项事宜,刘亚辉将参加新锐挑战赛,胡雪峰、韩硕将参加技巧挑战赛,吴楠参加扣篮比赛,胡雪峰还将作为南部首发出战,杰森是南部助理教练。

特派记者 沈忱(快报江阴电)

特别提醒
今日 19:30
CCTV5、江苏体育频道直播
江苏 VS 新疆
(以实际播出为准)

## 孙凤武组阁剑指亚锦赛

昨天,中国女篮新任主教练孙凤武正式与外界见面,篮协为他制订了获得今年亚锦赛冠军和明年世锦赛前八的任务。

孙凤武介绍说,自己将面对一批年轻人,“她们都是80、90后的球员,都有自己的特点和个性。我要管理她们的思想,但是还希望她们能够张扬自己的个性。”曾担任国青队主教练的孙凤武表示,北京奥运会上的很多球员都是他从

国青队中一点点带到国家队的,“我对她们非常了解,而她们也了解我、信任我。”

孙凤武介绍说,由于年龄、伤病等原因,多数参加过北京奥运会的国手们将不会出现在新一届的国家队名单中,“她们中大约也就有3至5人还需留队,名单月底公布。”可以确定的是,陈楠和苗立杰肯定将缺席今年的女篮亚锦赛。

快报记者 沈忱

## ■NBA 快讯

●篮网昨天在客场以96:121惨败于掘金。易建联在20分钟里5投1中只得4分。

●NBA昨天公布了第19周最佳球员评选结果,科比和詹姆斯分别当选西部和东部最佳。

●上周刚从骑士手中夺回

榜首位置的湖人昨天在NBA公布的第19周实力排行榜上又被骑士拉下马。

●《福克斯体育》专栏作家兰迪·希尔昨天列出了本赛季最让人失望的球员榜单,麦蒂列榜首。